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[unit]IT – führender IT-Dienstleister  

Wir bieten professionelle IT-Dienstleistungen für namhafte Unternehmen aus Industrie und Handel. Dabei 
reicht unser Leistungsspektrum von Consulting und Lösungsdesign über Implementierung und 
Projektmanagement bis hin zu Betrieb und Support. Als größtes SAP-Systemhaus Österreichs, das bereits 
mehrfach als „Partner of the Year“ ausgezeichnet wurde, realisieren wir zudem innovative und 
anspruchsvolle Projekte im SAP-Umfeld.  

Zur Verstärkung des Teams am Standort Leonding suchen wir hoch motivierte, engagierte 
Persönlichkeiten als SAP-Consultant für diverse Bereiche.  

Du möchtest im IT-Bereich durchstarten oder eine akademische IT-Ausbildung absolvieren? 
Wir bietet dir beides! 

Gemeinsam mit der FH Technikum Wien bieten wir dir ein berufsbegleitendes Programm, das dich zu 
einer/einem international begehrten ERP-BeraterIn ausbildet. 

Werde Teil unseres engagierten Teams und beginne deine Karriere bei uns! 
 

Was du bei uns erleben wirst: 

 Du beginnst als Junior SAP Consultant 
 Du wirst von unserem Team integriert 
 Wir erstellen mit dir einen Ausbildungs- & Einsatzplan 
 Wir bereiten dich für offizielle SAP-Zertifizierungen vor 
 Du bekommst einen Buddy zur Seite gestellt, der dich begleitet, dir Hilfestellung 

bietet und von dem du lernen kannst 
 Du wirst gemeinsam mit deinem Buddy und Team an Kundenprojekten arbeiten 

und später auch eigenständig Aufgaben übernehmen 
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Wie geht´s danach weiter? 
Du bekommst bei uns die Möglichkeit, als SAP Consultant nachhaltig im Konzern tätig zu 
werden und je nach Interesse und Eignung internationale Tätigkeiten in einem breiten 
Aufgabenumfeld wahrzunehmen.  
 
Wer du bist: 

 Du hast Interesse an IT-Themen 
 Die Gestaltung von Prozessen fasziniert dich 
 Du hast eine Vorstellung darüber, wofür ERP-/SAP-Systeme in einem 

Unternehmen eingesetzt werden 
 Du hast Freude an Teamarbeit und Arbeiten mit und beim Kunden 
 Du besitzt perfekte Umgangsformen 
 Du verfügst über kommunikationsfähiges Englisch 
 Falls du über grundlegende Programmierkenntnisse verfügst, freuen wir uns 

sehr 
 Du bist gerne vor Ort mit unseren Kunden in Kontakt 

  
Was wir Dir bieten: 

 Zertifizierte Ausbildung an der FH Technikum Wien 
 Eine akademische Ausbildung mit praxisnahen Inhalten und der Zertifizierung 

als „akademisch geprüfte/r ERP-Berater:in“ 
 Während deiner Ausbildung begleiten dich “Study Guides“ bei all deinen 

Anliegen 
 Kleine Lerngruppen und moderne Vorlesungsräume 

 
Wir bieten: 

 Eine abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit in einem engagierten 
Team und bei namhaften Kunden 

 Attraktive Social Benefits und leistungsorientierte, marktgerechte Entlohnung 
 Ein umfangreiches Mentoring sowie ausgezeichnete 

Weiterbildungsmöglichkeiten 
 Flexible Arbeitszeiten mit der Möglichkeit Home-Office in Anspruch zu nehmen 
 Ein angenehmes und familiäres Arbeitsklima 
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Und so geht’s: 
 Bitte fülle im ersten Schritt im Online-Formular alle notwendigen Felder aus 
 Im Anschluss erhältst du Zugang zu unserem Bewerbungsportal, dort erfährst 

du das Wichtigste zur dualen Ausbildung 
 Wir melden uns so rasch wie möglich bei dir, um dich optimal zu beraten und 

über die weiteren Schritte zu informieren 
 

Auszug unserer Benefits 

         

Home 
Office 

 

Flexible 
Arbeitszeiten 

 

Aus- und 
Weiterbildungs-
möglichkeiten 

Essens-
zuschüsse/ 

Kantine 

Gesundheits-
förderungen 

Mitarbeiter- 
events 

 

Mitarbeiter-
parkplätze 

 

Mitarbeiter-
prämien 

 

Betriebliche 
Altersvorsorge 

 

 

Bester Arbeitgeber Österreichs 

 

 

Besonders stolz sind wir auch auf unsere Auszeichnung als einer der besten 

Arbeitgeber Österreichs. Für unser Engagement wurden wir bereits zum 7. 

Mal in Folge zertifiziert. 
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Zusätzliche Informationen 

Wir sind gesetzlich dazu verpflichtet, darauf hinzuweisen, dass das kollektivvertragliche 
jährliche Bruttogehalt bei € 35,042.- liegt. Ihr tatsächliches Jahreszieleinkommen wird 
entsprechend Ihrer Qualifikationen und Erfahrungen marktgerecht festgelegt. 
Du hast Interesse dem [unit]IT-Team beizutreten? Wir haben uns zum Ziel gesetzt, Diversität 
in unserem Unternehmen zu fördern. Wir freuen uns auf Ihre online Bewerbung inkl. 
Lebenslauf und Motivationsschreiben, unabhängig von Geschlecht, Herkunft, Alter, 
Behinderung oder sexueller Orientierung. 
 
Hier bewerben:  jobs.atos.net  
  
Gerne steht Dir Frau Mag. Wagner auch telefonisch unter +43 50618 48911 für Fragen zur 
Verfügung. 

  


